

我市老旧小区改造经验全省推广

本报讯 (记者 尹晓玉) 近日,河南

省百城建设提质工程工作领导小组办公室下发了《关于对城镇老旧小区改造工作给予表扬的通报》,市住房和城乡建设局工作纳入“四城同建”的大框架中谋划,紧密结合文明城市创建和百城建设提质工程工作,在摸清城镇老旧小区底数的

基础上,坚持把群众对美好生活的需求放在首位,制订工作计划和方案。截至目前,共改造老旧小区 703 个,涉及 85250 户,惠及 14.3 万群众。其中,黄山区、海河小区等 7 个小区居住环境得到了很大改善,亮点效应已初步呈

现。

“院里的路平了,违章建筑拆了,既整洁又漂亮。现在也不想坐家里了,吃完饭就想出来转转……”2月3日上午,几名在海河小区路边晒太阳的居民感慨道。

市住建局开展节前督导检查

本报讯 (记者 王培) 2月7日,市住建局组织开展督查检查工作,对建筑工地安全生产和扬尘治理、住宅小区疫情防控和消防安全、房屋安全及道路交叉口渠化工程等进行检查,督促各单位做好相关工作,确保度过一个安全、祥和的新春佳节。

当日下午,市住建局检查组先后来到海河路华东·竹苑、交通北路城市之光

等建筑工地,对安全生产、扬尘污染防治“6个100%”措施及重污染天气橙色预警管控落实情况进行督导检查。每到一处,检查组成员都认真听取项目负责人相关工作汇报,并强调要做好春节放假期间人员值班安排、工地安全生产和扬尘治理。

随后,检查组来到市区受降路 211 号院、建业·贰号城邦等住宅小区,对消防

安全、疫情防控等进行督导检查。检查组查看了各小区的疫情防控措施、应急预案及值班制度,对消防设施是否完备进行了排查,详细了解了各小区消防设施设备的日常管理和维护。

同时,他们对小区安全隐患进行排查。对于排查中发现的受降路 211 号院房屋安全问题,检查人员当场将情况予以反馈,并提出整改意见,要求进一步强

化责任,做好安全隐患排查整改,防范安全事故。

据了解,为有效减少事故隐患,增强车辆和行人出行安全性,缩短路口等候时间,2020 年市住建局已对市区交通路与黄河路等 8 个道路交叉口进行了渠化改造。当天,检查组还对已经完成的黄河路与祁山路、湘江路与五一路道路交叉口渠化改造情况进行了查看。

路口渠化改造解决交通“肠梗阻”

■本报记者 杨光
通讯员 乘文琦

随着城市的发展,不少道路变得拥堵,出行难已成为现代都市的一大难题,被称为“肠梗阻”。去年以来,我市对群众出行意见较大的几个路口进行渠化改造、合理分割,提高了道路交叉口的通行能力,颜值、出行效率实现双提升。

2月8日,记者在黄河路与祁山路交叉口看到,这里路面宽阔,地面上的人行道和指示线整齐、清晰。在交叉口南边,祁山路的路面也被扩宽了一个车道,同时增加了一个人行道,过去拥堵的场面不复存在。

“经过一番改造,这里好像变了一个模样,脏乱差的现象没有了,我们看着都感觉舒服。”在祁山路东侧开小吃店的杨老板告诉记者,祁山路与黄河路交叉口紧邻黄河广场,周围有夜市摊和居民区,二十多年来一直没有太大变化。祁山路南段道路为两车道设计,近年来车辆增多,这个交叉口的车越来越多,特别是早晚高峰时段拥堵严重,不仅老百姓意见大,商户们也很不满意。经过改造,祁山路堵车状况得到很大缓解。

在湘江路与柳江路交叉口记者看到,这里的人行道进行了重新设计,路面铺上了红色和绿色的沥青,不仅美观大方,辨识度也很高,有利于市民们通行。不少从此路过的市民纷纷点赞。

2020 年,按照市政府年度城建重点工作安排,市住建局计划对市区交通路与黄河路等 8 个道路交叉口进行渠化改造。去年上半年,交通路与黄河路、人民路与泰山路、泰山路与湘江路 3 个道路交叉口启动改造工程,将行人、非机动车道、右转车道、直行(左转)车道进行物理分割,提高了道路交叉口的通行能力,减少了事故隐患,也缩短了路口等候时间,社会效益普遍较好。

去年 8 月底,黄河路与祁山路、五一

路与湘江路、柳江路与嵩山路及湘江路与五一、解放路与人民路 5 个道路交叉口也列入改造内容,并在今年 1 月份顺利完成。

记者了解到,今年我市计划投资 3000 万元,对淞江路与泰山路交叉口、淞江路与嵩山路交叉口、淞江路与祁山路交叉口、淞江路与解放路交叉口、人民路与五一、五一交叉口、海河路与嵩山路交叉口、黄河路与泰山路交叉口、黄河路与嵩山路交叉口、泰山路与建设路交叉口、泰山路与辽河路交叉口以及湘江路与嵩山路 11 个交叉口进行改造,以解决通行难问题。

昌建·沁源和:高端康养社区 乐享健康人生

■本报记者 朱红

“自从住进了这里,我仿佛看到了老伴儿年轻时的模样!她每天都忙着学习小糕点的制作方法,还去学女红、练瑜伽,天天都是神采飞扬的。”1月31日,记者来到昌建·沁源和采访时,80岁的老大爷陈书卿这样告诉记者。

陈书卿说,如今孩子们都有了自己的生活,他和老伴儿只想找一个顺心安心的地方安享晚年。去年6月他俩入驻了昌建·沁源和社区后,在这里生活得开心、快乐、充实,不仅提升了生活质量,还延长了生命的长度。

不出小区 乐享生活

昌建·沁源和位于漯河西岸生态区,社区内绿化率非常高,随处可见树木、草坪,有专门的运动健身房、塑胶操场、棋牌室、图书室等,还有各种制作小糕点、女红、瑜伽的课程,不出社区就能做很多想做的事情。

据了解,昌建控股自2003年创立以

来,已发展成为拥有 60 多家控股子公司、3000 多名员工的企业集团,累计开发项目超百个,年销售额近 200 亿元,2020 年位居河南省民营百强第 23 位。

昌建·沁源和以高标准规划、高起点定位,由昌建控股、漯河市中心医院、漯河市发投联袂打造,推出“医养乐学旅”五位一体养老服务体系及“健康+文化+生活”的核心运营理念,获得了社会各界的肯定及赞誉,先后被授予“2016 年河南省第一批 A 类重点建设项目(高成长服务业类项目)”,“2016 年漯河市重点项目”、“2016 年漯河市服务业重点项目”、“2020 第四届郑州国际房产博览会美好人居·示范项目”等荣誉称号。

昌建·沁源和营销负责人告诉记者,“乐居沁源和 乐享新生活”是昌建·沁源和对中老年长者的远见与鼓励;关注社会民生,解决健康诉求,是昌建·沁源和肩负的使命。作为全龄化、全服务、全配套的康养综合体,沁源和致力于为老人提供一种健康快乐的养老生活方式。

五大特色 点亮美好

采访中记者了解到,昌建·沁源和有许多特色服务,能让人在大开眼界中心生向往。

医:健康。昌建·沁源和依托社区健康管理中心,自建社区医疗服务体系,提供会员专享的 6 项健康管理服务体系,对长者进行全天候、全方位的科学健康管理。

养:康养。昌建·沁源和四季餐厅采用绿色生态种植农户的直供农产品,从源头上筛选绿色食材,确保每一份菜品纯天然、无污染。餐厅配备营养配餐师,为长者量身定制膳食方案,以达到“一减四降”(减肥、降血压、降血脂、降血糖、降尿酸),提高生命质量。

乐:娱乐。在昌建·沁源和,抱团式养老非常普遍,地壶球、高尔夫、门球、乒乓球、羽毛球、台球等多种适合长者运动为长者搭建全方位运动平台,让长者健体益脑;定期组织养生、禅修、骑行、摄影等社群活动,体现长者的价值,丰富长者生

活,促进邻里之间的交流。

学:学习。追寻未果的梦想,学习新鲜的事物,生命在这里焕发第二次青春。

乐:享运。运营体系下的沁源和学院八大类 36 项情景课程已融入会员生活,包含音乐、舞蹈、茶艺、书法、健身操、手工课等课程。一周一次的健康大讲堂,不定期邀请行业或区域专家名人举办不同主题的活动,比如科普类、金融类、养生类等,紧跟时代潮流,丰富长者生活。

旅:品质之旅。候鸟式旅居养老已经成为时髦的养老方式。18 年以来,昌建在信阳、扬州、成都、海口等省内外宜居城市布局项目并有自持物业。沁源和项目针对广大会员的不同需求,量身定制适合中老年人群的旅游路线,让长者的生活依然充满生机和活力。

项目负责人告诉记者,沁源和的理念就是整合多方资源,为中老年长者提供一个解决子女教育、父辈养老、自身养老等多重需求的全龄化社区,为长者开启一段精彩的人生。

市住建局 漯河日报社 联合发布 购房提示

尊敬的购房人:

为了更好地维护您的合法权益,避免商品房买卖纠纷,市住建局提示您在购房前,仔细阅读以下注意事项:

一、请您认真阅读和了解开发企业在销售现场设置的公示栏、公示牌和公示台中载明的项目信息。

二、请确认您有购买意向的商品房所在楼幢是否取得《商品房预售许可证》;请认真查阅开发企业在销售现场公示的“商品房销售控制表”,您购买的商品房是否处于可售、抵押可售、现房销售状态。购买前要充分了解所购房屋的性质、土地使用起止年限、是否存在抵押或查封等限制情况。

三、认真查验销售要件是否齐全。房地产开发项目在销售前须取得《国有土地使用证》或《不动产权证书》《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《建设工程施工许可证》《商品房预售(销)售许可证》。购买预售房源时,应注意《商品房预售(销)售许可证》中载

“五证”,特别是预售许可批准的销售范围,对超预售许可范围销售的房屋要坚决抵制,避免上当受骗。也请市民及时关注市住建局官方网站,查询、购买手续合法的楼盘项目。

监督举报电话:

0395—3105309
3117003

本期商品房预售许可

1.正邦金运花园1号楼

开发企业:漯河正邦金运肉食品有限公司

预售证号:20210022

项目地址:召陵区人民东路北、韶山路西侧

2.公园里2号楼

开发企业:漯河中金地产有限公司

预售证号:20210023

项目地址:西城区月湾湖东湖南侧、九

龙山路西侧

3.恒大悦府B地块一期18号楼

开发企业:漯河御荣房地产开发有限公司

预售证号:20210024

项目地址:西城区汉江路与九龙山路交

叉口东北角

4.碧桂园云顶项目3号楼

开发企业:漯河辉煌置业有限公司

预售证号:20210025

项目地址:郾城区泰山路与会展路交

叉口

5.中润大河熙岸(二期)20号、21号楼

开发企业:漯河中润房地产投资有限公司

预售证号:20210031

项目地址:郾城区天龙山路与淞江路交

叉口

市人防办卷宗获评 全市行政执法优秀案卷

近日,市法治政府建设领导小组办公室通报了 2020 年度全市行政执法卷宗评选结果,市人防办参评的“漯河中投置业有限公司晋景国际项目未同步修建防空地下室行政处理”卷宗被评为优秀案卷。

近年来,市人防办牢固树立依法行政意识,秉持服务型执法理念,始终把规范人防行政执法行为、提高办案质量、提升行政执法人员素养作为重点工作。市人防办高度重视行政执法案件卷宗质量,对案件卷宗标准化、规范化工作常抓不懈,有力地提升了案卷办理质量。一是完善执法制度。制订出台了行政执法程序、行政

执法监督检查等一系列行政执法管理制度。二是严格执行行政执法程序。严格落实行政执法公示制度、行政执法全过程记录制度和重大执法决定法制审核行政程序“三项制度”,聘请专业法律顾问对每个执法环节、每份执法文书严格把关,确保执法流程及执法文书格式合法合规,有效保证了行政执法办案质量。三是严格卷宗管理。指定专人进行档案管理,严格对案卷归档分级审核把关,对所有案件卷宗统一编号、装订成册,不断推进案件卷宗管理规范化,形成了统一有序的档案管理工作秩序。

马光宇

慰问送祝福 关怀暖人心

本报讯 (记者 王培) 新春佳节即将来临,2月8日,市住建局组织工作人员来到结对共建村——召陵区万金镇郭庄村,对包联对象、生活困难党员和老党员进行走访慰问,为他们送去关怀和温暖,送上新春的问候和祝福。

69岁的赵兰患有高血压、糖尿病、心脏病等多种慢性疾病。大家详细询问了她最近的健康状况和生活情况,为她送去米、面、油等生活用品和慰问金,并嘱咐她保重身体,生活中遇到什么困难要及时进行

沟通。在困难党员李四义家中,一行人和夫妻俩拉起了家常。72岁的李四义患有慢性病,妻子患有肺癌,大家详细询问了夫妻俩的身体状况,鼓励他们保持乐观的心态积极面对生活,并送上了生活用品、慰问金和新春的问候。

当天,市住建局分组走访慰问了该村 37 户包联对象和生活困难党员和老党员,为他们送去祝福和问候,让他们感受到关怀与温暖,也使他们更加坚定信心,积极地面对生活。

听取民意解民忧

■本报记者 朱红

“真是太感谢你们了!两天就把困扰我们半个多月的问题给解决了!”2月3日下午,召陵区紫薇花园小区的居民代表将一面印有“不忘初心情系百姓秉公执法 永履使命”的锦旗送到市城管综合执法支队召陵大队。

2021 年 1 月下旬,紫薇花园小区的居民发现小区内部道路的路边不知何时开始砌墙施工,大概有 100 平方米左右,上前一打听,原来是要在此地

建设集中供暖交换站。集中供暖本来是好事,但是交换站离住宅楼特别近。居民们几经交涉无果后,2月1日一大早,几名小区居民来到召陵大队投诉,希望帮忙解决这个问题。

执法人员赶赴现场,通过调查取证,认定为违章建筑,当即下达了责令整改通知书,要求立即拆除。施工方负责人也认识到了自己的错误。在召陵大队执法人员的关注下,一天多的时间,违章建筑全部拆除完毕。

建业集团 创造美好生活

■本报记者 尹晓玉

在推动城市建设中,建业集团以先行者的角色,与城市共鸣、为人民服务,在满足人们对美好生活需求的道路上不断前行。

2005 年,建业集团进驻漯河,围绕“地产+”整合产业资源,全面布局住宅、商业、写字楼、酒店、教育和物业六大战略板块。16 年来,累计纳税约 10.06 亿元,提供约 1.5 万个就业岗位。

站在城市的高度,获得群众的认同是建业人一直追求的目标。如今,迎来“服务

4.0 时代”的建业物业正在不断为城市运营提供更专业、更标准、更规范的物业管理和服务。此外,建业物业还联合相关部门在全市开展拖车服务,并于 2020 年进驻郾城区人民医院。

刚刚过去的 2020 年,建业集团在物业服务方面有了新的探索。疫情防控期间,建业物业推出“6+6”防疫服务法,即全面消杀、严控出入、代购代送、免费送菜、免费理发、暖心洗车。

2021 年,站在新赛道上的建业集团将在不断创造美好生活的同时,与城市共成长。

征集 “我和房子的故事”

有人说,家是下班之后彻底放松的地方;有人说,家是风雨之中最安全的港湾。但家,离不开一套房子。为了拥有自己的家,有人苦苦奋斗,有人无奈啃老,有人甘当“房奴”。房子,承载了太多的故事。

你的房子代表你的生活态度,买房过程是怎样的心情?装修时有什么经验、趣事或惨痛教训?又或许你现在还在为买房奋斗,也可能你是一个整日面对购房者的置业顾问……无论是何身份,相信对于“房子”这个话题,很多人都有自己特别的感受,

也一定想把自己和房子的故事讲给更多的人听。如果你和房子有故事,却无处分享,那么机会来了——本报全新栏目《我和房子的故事》面向全市范围征集,为你提供分享的平台。

你的房子代表你的生活态度,买房过程是怎样的心情?装修时有什么经验、趣事或惨痛教训?又或许你现在还在为买房奋斗,也可能你是一个整日面对购房者的置业顾问……无论是何身份,相信对于“房子”这个话题,很多人都有自己特别的感受,